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 که در آن نیم واکنش ............... رخ می دهد. در یک سلول گالوانی آند الکترودی است (  ت
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75/1   
  شکل صحیح عبارت های نادرست را بنویسید ( )دلیل نادرستی ، یا بودن عبارت های زیر را مشخص نمایید .  صحیح یا غلط

 رنگ های پوششی نمونه ای کلوئید ها هستند .  الف (
افزایش می  [+𝑯]سدیم اکسید ، یک اکسید اسیدی است زیرا طبق نظریه آرنیوس به هنگام انحلال آن در آب غلظت  ب (

 یابد . 
 دارد . نبستگی ثابت تعادل در دمای ثابت به مقدار اولیه  واکنش دهنده ها  ( پ
 ند.به منظور افزایش خاصیت ضدعفونی کنندگی صابون به آن نمک های فسفات می افزای ( ت
 .  فلزهای نجیبی مانند طلا و پلاتین حتی در محیط اسیدی نیز اکسایش نمی یابند. ( ث
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 ها، پاسخ دهید. شده به پرسشبا توجه به ساختارمولکول داده 1

 کننده ها  شده به کدام دسته پاکالف( مولکول داده

 چرا؟ ؟ غیرصابونی( تعلق دارد –)صابونی 

 

 چسبند؟ چرا؟( میBیا   A) چربی به کدام بخشهای ب( مولکول
  

3 

5 /0  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

, 𝑯𝑨شکل روبرو محلول سه اسید  𝑯𝑩  , 𝑯𝑪  را با
 غلظت های یکسان نمایش می دهد . 

 محلول کدام اسید رسانایی بیشتری دارد ؟ چرا ؟ 
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5 /0  پاسخ دهید.      Fe (s)       2+ Zn  →(aq)   2+Zn (s) + Fe + (aq)با توجه به واکنش  

 است ؟  کاهندهکدام گونه  – الف

 ._ معادله نیم واکنش کاهش را بنویسید  ب
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 تعیین کنید . 3Na NOعدد اکسایش نیتروژن را در  – الف 1

  عدد اکسایش کربن ستاره داررا مشخص کنید ._  ب
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5 /1 جاهای خالی را کامل می باشد .  برقکافت آبمربوط به که شکل مقابل با توجه به  
 دو لوله قبل از شروع برقکافت پر از آب بوده اند( ) کنید.

  در این سلول آند به قطب .......باتری متصل می شود. الف (
 با موازنه(:)ب ( نیم واکنش کاتدی مربوط به این سلول

 ................................................................ 
   دلیل وجود ...........به رنگ ......درمی آید.به این سلول در کاتد  𝒑𝑯کاغذ   ( پ

 تولید شده در کاتد است.حجم گاز برابر  ت ( حجم گاز تولید شده در آند ........
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5 /1  .  شده است پوشیده M(s)دهد که از فلزآهنی را نشان میشکل زیر بخشی از یک ورقه 

 تواند باشد؟ چرا؟ ( میAg( یا نقره )Mnکدام یک از فلزهای منگنز) Mالف(فلز 

E (Mn / Mn) /

E (Fe / Fe) /

E (Ag / Ag) /

+

+

+

= −

= −

= +

2

2

1 18
0 44
0 8

 

   یابد؟ب( کدام گونه در کاتد کاهش می
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5 /1 لیتر آب اضافه 100را به ) KOHبرسانیم باید چند گرم پتاسیم هیدروکسید ) 11به  7آب خالص را از     pHبرای اینکه  
 . ( پتاسیم هیدروکسید یک باز قوی است ( کنیم؟

                                        KOH = 56  g/mol)از تغییر حجم چشم پوشی کنید(
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 ها پاسخ دهید.شده ، به پرسش های الکترودی دادهبا توجه به پتانسیل

A e A E / V

B e B E / V

C e C E / V

D e D E / V

+

+

+ +

+

+ → = +

+ → = +

+ → = −

+ → = −

2

3 2

3

1 33

2 0 87

0 12

3 1 59
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 کدام گونه است؟ کاهنده ترین الف( قوی

+B2توان محلولی از  ب( آیا می
نگهداری  Dرا در ظرفی از جنس فلز  

 کرد؟چرا؟
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 شکل مقابل آبکاری قاشق آهنی با نیکل را نشان می دهد. 

 ( این شکل چه نوع سلولی است؟ ) گالوانی یا الکترولیتی ( چرا؟  الف

 ب ( قاشق آهنی نقش کدام الکترود را دارد؟ 

Feهای  پ ( الکترولیت استفاده شده کدام یک ازمحلول
Niیا   2+

 است؟ 2+

 را بنویسید.   کاتدشده)موازنه شده( در واکنش انجام ت ( نیم
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1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

است.   ولت  1/52این سلول    emfدهد.  در سلولی گالوانی رخ می   Cu (s) 2+  M→(aq)  2+M (s) + Cu + (aq)واکنش

 (  Cu = +0/34 2+Cu /.)را بیابید)  M 2+M / استاندارد ) کاهشی پتانسیل
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 .مول بر لیتر است  4× 10 -8غلطت یون هیدرونیوم در خون انسان تقریبا 

pH . خون انسان را محاسبه کنید 
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1/5 
 
 
 
 
 

 
درجه سلسیوس حل می کنیم .اگر از افزایش حجم محلول  25را در دولیتر آب خالص در دمای   HXگرم اسید ضعیف 12

 HX = 150 g / molمحلول را حساب کنید.  pHدرصد باشد  2صرف نظر شود و درصد یونش اسید برابر 
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 شکل مقابل انتقال الکترون بین دو اتم را نشان می دهد .  
 عدد اکسایش کدام اتم افزایش می یابد ؟  الف (

 .اکسنده را در فرآیند مقابل مشخص نمایید .  ب (
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5 /1  pH  محلول اسید ضعیفHA  است:                                           3/3برابر                                                
(log / )=5 0 7 

OH)غلظت یون هیدروکسید  )
−

 در این محلول را در دمای اتاق محاسبه کنید.

 
 
 

16 

 موفق و پیروز باشید  20
 

𝑿 𝒀 
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